

Российские страховщики ОСАГО в первом квартале 2012 года увеличили сборы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 22,9%, снизили выплаты на 7,4%, свидетельствуют статистические данные, распространенные Российским союзом автостраховщиков (РСА).

Страховые премии в январе-марте достигли 23,394 млрд рублей, выплаты – 13,025 млрд рублей.

Как отметила главный эксперт «Интерфакс-ЦЭА» Анжела Долгополова, уровень выплат за первые три месяца 2012 года составил 55,7%, тогда как годом ранее он достигал 74%.

Число договоров, вступивших в силу, составило 7,750 млн (рост на 1,5%). Средняя цена полиса равнялась 3,018 тыс. рублей при средней выплате на уровне 21 тыс. 639,3 рубля.

Источник: [Финмаркет](#) , 20.04.12